



中国女排抵濠江备战澳门银河娱乐世界女排大奖赛

星际酒店以六星级服务接待各支女排队伍

2010 年 8 月 9 日

由新教练王宝泉率领的中国女排今日下午由成都飞抵澳门，备战本周五展开为期三天的澳门银河娱乐世界女排大奖赛。大会指定酒店银河娱乐集团（下称「银娱」/「集团」）的旗舰酒店星际酒店（下称「星际」），以简单而隆重的欢迎仪式迎接中国女排到埗，并特别安排一系列星级服务，让中国女排以及其他参赛队伍有宾至如归的感觉，在比赛中有更佳发挥。

欢迎仪式由集团酒店及款客事务董事卢豪志先生和「澳門銀河™」市场发展高级副总裁甘耀升先生等管理层代表出席，中国女排及其他队伍从澳门国际机场到达星际酒店大堂时，受到由银娱一众管理层、特别邀请的一群本澳中学生、星际亲善大使、载歌载舞的啦啦队以及在场客人热烈欢迎，众球员在大堂的签名板前拍照留念，场面气氛热闹。

星际酒店特别体贴身材高挑的中国女排，备有延长床铺的服务，使原本舒适宽阔的睡床可延长至超过 7 呎。此外，酒店内包罗万有的枕头库存，让球员挑选最合适的枕头，享受最优质的睡眠。酒店在球员的餐饮安排上，亦无微不至，除了每日三餐外，在赛前、赛后预备小餐盒内的食物都以高纤、高钙、高淀粉质的三高原则为主，让球员以最理想的状态和最充足的体力迎战。

首次担任国家队教练到访澳门的王宝泉抵达星际酒店时受到在场球迷热烈欢迎，他表示心情十分兴奋，希望中国队在澳门站争取好成绩，把自己的水平打出来。中国队在成都站夺得分站冠军，被问及有没有信心再下一城时，他说：「澳门站对手比较强，包括荷兰，巴西，多明尼加亦是泛美之冠，要一场一场的去拼。」对于王一梅的表现，他表示王一梅在成都站最后一场比赛表现不错，打出了自己的水平。在澳门站将会被编排首发上阵。



伤愈复出的王一梅在成都站表现大受传媒赞赏，她表示：「在成都站的首两场比赛，心理上比较紧张，但调整後，在第三场已进入比赛状态。」对於王宝泉教练指她的打法与国家队不太配合，她表示：「每一位教练都有自己的指导思想，以及对比赛的应对，自己会尽力争取表现，并适应教练的安排。」

澳门银河娱乐世界女排大奖赛将於周五下午 5 时 30 分揭开战幔，由中国女排率先迎战欧洲劲旅荷兰，第二天赛事的对手则是多明尼加，最後一天与世界冠军巴西队上演重头战，争夺澳门分站后冠。到综艺馆观战的现场观众，除了欣赏精彩的球赛，亦可参与「银河娱乐之星」—我最喜爱球员的选举，从中国、巴西、荷兰及多明尼加 4 支参赛队伍共 8 位候选人中，选出自己心目中最喜爱的球员，并赢取丰富奖品。

想知道赛事的最新情况，可浏览澳门特别行政区政府体育发展局网页 www.sport.gov.mo 或登入银河娱乐集团网页 www.galaxyentertainment.com。

「银河娱乐之星」—我最喜爱球员选举详情

第一阶段	
由香港及澳门体育记者协会的专业体育新闻从业人员，选出每队两位最受欢迎的球员，共 8 名候选人。	
第二阶段	
现场观众投票(8 月 13 至 15 日)	
<ul style="list-style-type: none"> ● 综艺馆入口处银河娱乐集团的展览旁边将设置 8 个投票箱，让现场观众投票。 ● 观众在入场时获派投票表格，每天第二场赛事开赛後截止投票。 ● 赛会将每天公布 8 名候选球员的累积票数。 ● 累积 3 天赛事的票数，总票数最高的球员将成为「银河娱乐之星」—我最喜爱球员。 ● 大会将於最後一天赛事，於总票数最高球员选票中，抽出得奖幸运儿一名。 	
奖品	
获选「银河娱乐之星」—我最喜爱球员可获：	星际酒店两晚顶级「星际套房」、殿堂级「稻菊」日式料理晚餐美食券、「品味坊」双人自助餐及豪华房车接送服务等名贵奖品，总值三千美元
投票「银河娱乐之星」—我最喜爱球员观众，有机会获得：	星际酒店一晚豪华高级行政客房、「稻菊」日式料理双人午餐和「品味坊」双人自助晚餐等丰富奖品



中国女排队伍莅临星际酒店，获银娱与星际管理层接待



本澳中学生献花给荷兰队球员